

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la cerere de candidaturi pentru selectarea inspectorului de garanții procedurale în contextul investigațiilor efectuate de Oficiul European de Luptă Antifraudă (OLAF) – COM/2021/20062**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 279 A din 13 iulie 2021)*

*(2021/C 363 I/01)*

La pagina 3, punctul 4, la **„Data-limită pentru înscriere”**, primul paragraf:

în loc de: **„Data-limită pentru înscriere este 9 septembrie 2021. Înscrierea online nu va fi posibilă după ora 12.00 după-amiază, ora Bruxelles-ului.”**

se citește: **„Data-limită pentru înscriere este 23 septembrie 2021. Înscrierea online nu va fi posibilă după ora 12.00 după-amiază, ora Bruxelles-ului.”**

---